

## خبر

نماینده مردم رشت در مجلس تاکید کرد:

## تجاوز به حریم تالاب انزلی برای برنج کاری

**گیلان امروز**– مهندس جبار کوچکی‌نژاد پیرامون اخبار منتشر شده مبنی بر دخل و تصرف در تالاب بین‌المللی انزلی،گفت:رسوبات و مواد آلاینده سبب شده تا بخشی از تالاب بین‌المللی انزلی پژ شود به نوعی که در برخی نقاط تنها نیم‌متر تالاب را آب پوشانده است، از این رو نگرانی‌هایی مبنی بر بروز سرنوشتی همانند دریاچه مومیه برای تالاب انزلی وجود دارد با این تفاوت که تالاب به دلیل افزایش حجم رسوبات نابود شود . وی افزود:مردم در بخش‌هایی از حاشیه خشک شده تالاب انزلی و در بخش‌هایی که حجم رسوبات افزایش یافته به برنج کاری و پرورش ماهی پرداختند زیرا این بخش‌ها خاک عالی و کودهای مناسب برای کِشت برنج دارد، بنابراین تجاوز به حریم تالاب در حال انجام است و سازمان حفاظت محیط‌زیست هم نمی‌تواند کاری انجام دهد .

به گزارش ایسناوی با بیان اینکه تالاب انزلی منطقه حفاظت شده نیست،ادامه داد:سازمان حفاظت محیط‌زیست تنها مسئول بخش برکه تالاب انزلی است به همین دلیل تجاوزها به تالاب به راحتی انجام گرفته است . کوچکی‌نژاد با تاکید بر تجاوز به حریم تالاب انزلی،گفت:در بودجه سال ۹۶ اعتباری برای احیای تالاب‌ها در نظر گرفته شد اما متأسفانه تجربه ثابت کرده فرایند کُند تخصیص اعتبار شرایط احیای دریاچه را غیرممکن خواهد ساخت .

این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی یادآور شد:مسئولان محیط‌زیست استان گیلان نیز به این موضوع توجه داشته اما چون تالاب انزلی منطقه قُرق شده نیست نمی‌تواند کاری انجام دهد، تاکنون هم ساخت و سازی در این مناطق تصرف شده صورت نگرفته و از این مناطق تنها برای کشت برنج یا پرورش ماهی استفاده می‌شود .

به گزارش خانه ملت، نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد:اگر تصرف توسط اشخاص مشخص یا در سطح وسیعی صورت گرفته سازمان حفاظت محیط‌زیست باید با آنها برخورد کند، هرچند متقدم تصرفات توسط مردم منطقه به دنبال افزایش رسوبات در بخشی از تالاب و خشک شدن بخش‌هایی از آن صورت گرفته است .

●●●●●

**مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی گیلان خبر داد:**

### احداث تصفیه خانه فاضلاب صنعتی

### در ۵ شهرک و ناحیه صنعتی گیلان

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی گیلان از انجام عملیات احداث تصفیه خانه فاضلاب صنعتی در ۵ شهرک و ناحیه صنعتی خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان ، احمدعلی شهیدی با اشاره به تجهیز و اتصال ۸ شهرک و ناحیه صنعتی به سیستم های تصفیه فاضلاب صنعتی تصریح کرد: هم اکنون شهرک های صنعتی شفت، لوشان، حسن رود انزلی، صومعه سرا، لاهیجان، سیاهکل، تالش و رودسر به سیستم های تصفیه فاضلاب صنعتی مجهز هستند.

وی در ادامه از اجرا و احداث ۵ تصفیه خانه فاضلاب صنعتی در سطح شهرکها و نواحی صنعتی استان خبر داد و گفت: این تصفیه خانه ها در شهرکهای صنعتی سفیدرود رشت، نقره ده آستانه اشرفیه، تالکپاشر لنگرود، کوچیچال فومن و ناحیه صنعتی سکام رضوانشهر در حال اجرا و ساخت و ساز هستند.

شهیدی در ادامه با اشاره به واگذاری زمین های صنعتی به سرمایه گذاران در سطح شهرک ها و نواحی صنعتی به ویژه اهمیت و جایگاه شهرک صنعتی حسن رود در منطقه آزاد انزلی پرداخت و تصریح کرد: فازهای عملیاتی در سطح ۵۰ هکتاری این شهرک اجرایی شده است که با واگذاری بخش بزرگی از سهم ۲۴ هکتاری زمین های صنعتی به سرمایه گذاران در این شهرک ۱۸۱، واحد صنعتی با توانمندی های مختلف در حوزه صنایع غذایی، شیمیایی، سلولزی، فلزی، برق و الکترونیک، نساجی و کانی های غیرفلزی احداث شده و یا در حال ساخت و ساز است.
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی گیلان در ادامه با بیان بهره برداری از ۸۶ واحد صنعتی مستقر در این شهرک صنعتی خاطر نشان کرد: با بهره برداری از این واحدهای صنعتی و تولیدی، برای یک هزار و ۴۰۰ نفر اشتغال مستقیم و ۲هزار نفر اشتغال غیر مستقیم برابر با پروانه بهره برداری ایجاد شده است.

وی تجهیز این شهرک به زیرساختهای اساسی مانند تصفیه خانه، شبکه توزیع برق ۲۰کیلوولت، شبکه روشنایی، جمع آوری و هدایت آبهای سطحی، تأمین آب، شبکه معابر، محوطه سازی و فضای سبز، شبکه مخابرات، گاز رسانی و تجهیز شهرک به خودرو و آشیانه آتش نشانی را از امکانات موجود در شهرک صنعتی حسن رود انزلی عنوان کرد.

## {گیلان زمین }

### رییس ستاد انتخابات استان گیلان:

# برخی بر شاخه نشسته و بُن می برند



تاکیدات رهبر معظم انقلاب به وزیر کشور و مسئولان اجرایی انتخابات عنوان و اضافه کرد: تا من جلوه دادن فضای انتخابات و تهدید کردن در این زمینه، جفای بزرگی در حق نظام وانقلاب اسلامی است.

انتخابات دوازدهمین دوره ریاست جمهوری و پنجمین دوره شوراهای اسلامی شهر و روستا، ۲۹ اردیبهشت ماه برگزار می شود.

استان گیلان با افزون بر ۱۴ هزار کیلومترمربع مساحت و ۱۶ شهرستان، ۵۲ شهر ، ۴۳ بخش، ۱۰۹ دهستان و ۲۵۸۳ آبادی دارای سکنه، طبق سرشماری سال ۱۳۹۱، ۲ میلیون و ۴۸۰ هزار و ۸۷۴ نفر جمعیت دارد.

### فرماندار رشت مطرح کرد:

# بانوان گیلانی همواره جزو اولین‌ها بوده‌اند

آرزویی دست نیافتنی برای بانوان بود و هنوز هم در بسیاری از کشورهای همسایه ، بانوان از مزایای تصمیم گیری وتصمیم سازی های جامعه خود محروم هستند. فرماندار رشت اذعان داشت: امروزه شاهد پیشرفت و ترویج فرهنگ حضور زنان درجای جای اجتماع اعم از ادارات ،

مجامع عمومی و… هستیم و زن نقش پررنگی در خانواده واجتماع دارد و در واقع باعث ثبات خانواده و جامعه است. وی در ادامه به قداست جامعه ی زنان اشاره داشت و اذعان کرد : مرد از دامن زن به معراج میرسد واین مثال مصداق بارزی است که می توان گفت؛ پشت هر مرد موفق یک زن موفق حضور دارد و اگر زنان بخواهند می توانند فرزندان

موفقی را در جامعه پرورانند . فرماندار شهرستان رشت با اشاره به اهمیت حضور بانوان در جامعه و فلسفه وجودی حضور مشاورین امور بانوان در ادارات ، گفت: هر مسئولی باید جایگاه و منزلت و مسئولیت خود را بشناسد و ببیندشد که چگونه عمل کند و از امکانات اداره خود استفاده کند.

وی ادامه داد: اگر در اداره وسازمانی به امور بانوان اهمیت داده نشود، به دلیل عملکرد ضعیف مشاور امور با نوان است و باید برگزاری اینگونه جلسات خروجی داشته باشد که قطعا تصمیمات به منصفه ظهور خواهد رسید .

شغفی گفت: من به مدیریت ، حضور و مسئولیت بانوان

## پهلوگیری آزمایشی اولین کشتی تجاری در مجتمع بندری کاسپین منطقه آزاد انزلی

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی با تصریح بر اینکه بعد از انجام عملیات لایروبی، امکان پهلوگیری تمامی کشتی های در حال تردد دریای خزر در این مجتمع بندری وجود دارد، در خصوص ویژگی های مجتمع بندری کاسپین گفت: این مجتمع بندری با رویکرد صادرات به بازار روسیه و کشورهای حاشیه دریای خزر در حال ساخت و تکمیل است و هم اکنون فرایند احداث سردخانه، سیلوی غلات، انبارها و چهار پست آن با سرمایه گذاری بالغ بر ۳۰۰ میلیارد تومانی بخش خصوصی در حال انجام است که با بهره برداری از آن ظرفیت بزرگی برای فعال سازی کریدور شمال جنوب و افزایش درآمد ارزی کشور مهیا شده و زمینه های رونق فضای کسب و کار و اشتغال در سطح استان و کشور فراهم می شود.

گفتنی است مجتمع بندری کاسپین در فاز نهایى ۲۲ پست اسکله مشتمل بر ترمینال‌های مختلف تجاری،سوخت مجازی و پیشرفت ارتباطات تبدیل دنیا به یک دهکده کوچک قابل لمس است و باید از این ظرفیت نهایت بهره را ببریم. نماینده عالی دولت در شهرستان افزود: بندرانزلی با توجه به سوابق درخشان تاریخی و مزایای اقتصادی و اجتماعی می‌تواند در زمینه‌های مختلف بیش از این رشد کند و البته استحقاق این شهرستان و مردم آن بیشتر از این است. فرماندار شهرستان بندرانزلی در ادامه ضمن تاکید بر لزوم افزایش درصد مشارکت مردم در انتخابات پیش‌رو یادآور شد: سطح فرهنگی مردم شهرستان بالاست و آگاهی کافی از سوابق تاریخی و فرهنگی شهرستان دارند و نسبت به سرنوشت شهر و استان و کشورخود حساس هستند. وی در ادامه و خطاب به فعالین فضای مجازی و مسئولین

### فرماندار انزلی تاکید کرد:

## افزایش درصد مشارکت مردم در انتخابات پیش‌رو

روابط عمومی دستگاه‌ها افزود: با هر هنر و تدبیری که به ذهن می‌رسد مردم را تشویق کنید که در انتخابات آینده شرکت کنند و به سرنوشت شهر و روستای خود اهمیت دهند. اگر همین فعالان فضای مجازی فعالانه فعالیت کنند در حوزه رسانه می‌توانند نقش تاثیرگذاری در مشارکت مردم در انتخابات داشته باشند. میرشمس مومنی‌زاده در پایان ضمن تاکید بر این نکته که از رسانه‌ها انتظار داریم در رساندن مشارکت مردم به حداکثر، اهتمام لازم را داشته باشند افزود: در جریان برگزاری انتخابات به عنوان امین مردم تنها چیزی که در در کار خود دخالت نخواهم داد تفکر و اندیشه سیاسی خودم است. ما باید امانت دار مردم باشیم و در جریان برگزاری انتخابات فرمانداری کاملا قانونی و بی‌طرفانه رفتار خواهد کرد.

## خبرها

### استاندار گیلان:

### آزادراه رشت–قزوین محدوده منجیل آماده تردد خودروهاست

**گیلان امروز**– استاندار گیلان گفت: آزادراه رشت – قزوین محدوده منجیل به عنوان یکی از مهم ترین گلوگاه های ترافیکی شمال کشور در گیلان آماده تردد خودروهاست. به گزارش ایرنا، محمدعلی نجفی در بازدید میدانی از مراحل ساخت باقی مانده آزادراه رشت قزوین در محدوه منجیل به رودبار، با قدردانی از تلاش های صورت گرفته در اجرای این پروژه اظهار داشت: خرسندیم که به مردم گیلان و میهمانان استان، این مژده را دهیم که بر اساس برنامه پیش بینی شده، بخش اصلی باقیمانده این آزادراه آماده بهره برداری و تردد خودروهاست.

وی به تکمیل فاز نخست باقیمانده این آزادراه به طول سه هزار و ۲۰۰ متر اشاره کرد و افزود: عملیات اجرایی و ساخت بخش ورودی و خروجی این مسیر که امروز شاهد گشایش آن هستیم، قریب به ۲ سال به طول انجامید. نجفی هزینه ساخت این مسیر را بیش از ۱۸۰ میلیارد تومان عنوان کرد و گفت: در احداث باقیمانده آزادراه منجیل به رودبار به صورت رفت و برگشت به طول هفت کیلومتر، سه هزار متر تونل و چهار دستگاه پل به طول ۵۵۰ متر احداث شد.

وی این پروژه را به لحاظ فنی یکی از پروژه‌های بزرگ فنی و مهندسی راهسازی در ایران ذکر و اضافه کرد: با توجه به چهار بانده شدن مسیر منجیل – رودبار، بهره‌برداری از این محور تاثیر بسیاری در کاهش حجم ترافیک دارد.

وی افزود : با تحقق این مهم بیش از ۸۰ درصد از مشکلات ترافیکی رشت قزوین در نوروز برطرف خواهد شد.

به گفته استاندار گیلان، ادامه این مسیر که هشت کیلومتر باقی مانده آزاد راه است نیز در حال انجام می باشد و شرکت متولی ساخت، بصورت ۲۴ ساعته در حال انجام کار هستند. آزادراه قزوین – رشت از سال ۱۳۸۳ عملیات اجرایی آن آغاز و تا سال ۱۳۸۸ قسمت عمده آن تکمیل شد و از منتهی الیه آزادراه قزوین – زنجان تا امامزاده هاشم به طول ۱۳۸ کیلومتر به بهره‌برداری رسید اما ۱۱ کیلومتر از این مسیر آزادراهی بین رودبار و منجیل، باقی مانده بود که حجم بالای سرمایه‌گذاری در شرایط سخت اجرای کار موجب شد سرمایه‌گذار در این پروژه ورود نکنند.

●●●●●

**مهدوی در دومین مراسم چهارشنبه سوری تالش:**

## تاریخ تالش زبانزد

## همگان است

**گیلان امروز**– دومین مراسم سنتی و آیینی چهارشنبه سوری شهرستان تالش با عنوان «کوله چارشنبه شو» عصر دیروز در ساحل رودخانه کرگانرود برگزار شد.

این مراسم به بازخوانی آداب و رسوم، آیین های قومی تالش در چهارشنبه سوری اختصاص داشت. آینهپایی همچون شال اندازی، نوروزی خوانی، هیمه افروزی، هدیه به نو عروسان، رنگ کردن تخم مرغ، غذاهای محلی و سفره هفته سین به صورت نمادین نمایش داده شد. همچنین ابزار و ادوات قدیمی نیز به نمایش عموم درآمد.

سید عیسی مهدوی فرماندار تالش طی سخنانی با تبریک روز شهید و خجسته میلاد حضرت زهرا(س) گفت: پهنای گستره تالش در کوهستان ها و سواحل آن نوای آرامش و بیان کننده دل‌های بزرگ مردم این سامان است. وی اضافه کرد: سنتهایی که امروز به پا داشته می شود ریشه در زندگی و نشان از همدلی و آرامش مردم است. مهدوی تاریخ تالش را زبانزد همگان خواند و افزود: این مردم همواره پشتیبان هم و غیور بوده اند و شهادیی که تقدیم کرده اند نشان از سخت کوشی و شجاعت آنان است.

در پایان این مراسم همچنین از برادر آتش نشان شهید، محسن روحانی سندبانی قدردانی شد و یاد و خاطره جانفشانی های وی گرامی داشته شد.